

27 июня - День молодежи России

Дорогие юноши и девушки!

От всей души поздравляю вас с Днем российской молодежи! Молодость - яркая и насыщенная пора жизни каждого человека, время первых свершений и побед. Сегодня мы все вместе стараемся создать условия для максимального раскрытия потенциала и реализации интеллектуальных и творческих возможностей современных молодых людей. Отрадно, что наши усилия находят отклик и поддержку у прогрессивной молодежи, которая стремится своими идеями и проектами сделать мир лучше.

Мы гордимся вами. Вы успешно учитесь и работаете, активно участвуете в благотворительных акциях, занимаетесь спортом, смело отстаиваете свои принципы и взгляды, умеете принимать ответственные решения.

Пусть с вами навсегда останутся присущие молодости оптимизм, независимость, креативность, уверенность в своих силах!

От всей души желаю вам ярких открытий, творческой и профессиональной самореализации, верных друзей и судьбоносных встреч, приятных, незабываемых событий!

С праздником!

В.В.ЯКУШЕВ,
врио губернатора Тюменской области.

Уважаемые жители Бердюжского района!

От всей души поздравляю вас с Днем российской молодежи! Человек, сохранивший энергию молодости, желание учиться, верить и открывать новые пути, способен на многое. Молодое поколение жителей нашего района отличают целеустремленность, уверенность в себе и своих силах, стремление сделать родной край лучше.

Вы - яркие, талантливые, смело идущие вперед, - привносите новые идеи, не сидите сложа руки, а учитесь, работаете, добиваетесь успехов в спорте, искусстве, общественно-политической жизни. И это радует, потому что именно с вами мы связываем большие надежды на развитие Бердюжского района, на позитивные перемены в нем. Залогом этого являются ваши смелость, инициатива, ваши добрые дела и начинания и, конечно, любовь к своей малой родине.

Искренне желаю молодежи района новых побед и свершений! Мечтайте, держайте и оставайтесь всегда молодыми! Удачи вам и успехов во всем!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского муниципального района.

Дорогие друзья, уважаемые специалисты молодежного центра, молодые жители Бердюжского района!

Сердечно поздравляю вас с одним из самых ярких праздников - Днем российской молодежи!

Самые лучшие ожидания и надежды на позитивные перемены в жизни мы всегда связываем с молодежью. Ее энергия, энтузиазм, творческий подход к решению сложных проблем дают основания считать, что лучшие традиции развития нашего района будут продолжены.

Сегодня специалисты молодежного центра ведут большую работу по реализации основных направлений развития молодежной политики в районе. Ежегодно проводятся конкурсы профессионального мастерства, организована деятельность клубов молодых семей, подростки и молодежь привлекаются к участию в областных молодежных акциях и проектах. Активно поддерживается движение КВН среди школьных команд района. Воспитанники специализированных классов добровольной военной подготовки участвуют и побеждают в зональных, областных мероприятиях, таких как: областные соревнования по прикладным видам спорта «Звезда Победы», «Смотр-конкурс почетных караулов», прыжки с парашютом, военно-полевые сборы и другие. Организуются встречи подростков и молодежи с ветеранами Великой Отечественной, Афганской, Чеченской войн. Проводятся Дни памяти, уроки мужества, конкурсы рисунков, акции, посвященные памятным датам России. Большое внимание уделяется организации летнего отдыха несовершеннолетних. Каждое лето принимает детей палаточный лагерь «Чебурунок», работают дворовые, досуговые, спортивные площадки, организовано трудоустройство несовершеннолетних. Все это - целостная система мер, помогающая молодому человеку состояться как личности. Но для того, чтобы достичь определенных высот в жизни, надо много учиться, заниматься самосовершенствованием. Ведь успех приходит к тому, кто не боится трудностей и ошибок, риска и ответственности. Пусть ваша жизнь будет наполнена светом познания, радостью творчества и общения с замечательными людьми, счастьем любви и понимания. Удачи вам!

И.А.ИГНАТЬЕВА,
председатель комитета по культуре, спорту
и молодежной политике.

Дорогие друзья! Специалисты сферы молодежной политики, лидеры и активисты молодежных объединений! Молодежь Бердюжского района!

Все те, кому от 14 до 35!

В этот день хочется поздравить всех вас с праздником - с Днем молодежи! Поколению Перси хочется пожелать - живите большими плотками! Поколению Apple хочется пожелать - оставайтесь голодными. Оставайтесь безрасудными! Ну, а если вам еще нет 14 или слегка за 35 - не огорчайтесь! Молодость живет в душе!

Всей молодежи района - осуществления самых лучших желаний и реализации творческих идей!

Т.А.ЕРОФЕЕВА,
директор МАУ Бердюжского района
«Молодежный центр».

ПО ЗАВЕТУ ГИППОКРАТА

«Как хорошо, что в нашей больнице работают такие врачи, про которых поется в песне: «Люди в белых халатах, низко вам поклониться хочу!». Я хочу выразить сердечную благодарность моему врачу-терапевту Ольге Сергеевне Филипповой за ее внимательное отношение к нам, пациентам. Сидя у кабинета,



та этого замечательного врача, слышишь теплые слова о ней. На приеме всегда расприсит о больяках, даст советы, все спокойно объяснит.

Выражая благодарность, я уверена: многие согласятся со мной - это настоящий специалист своего дела! Внимательна к каждому. Даже встретив тебя на улице, спросит о самочувствии. После встречи с Ольгой Сергеевной, беседы с ней сразу становится легче, забываешь о болезни. Побольше бы в нашей больнице таких врачей - от Бога!». Мицкевич Ирина Ивановна.

Такое письмо пришло к нам в редакцию. Каждый, кто был на приеме у Ольги Сергеевны, думаю, согласится с мнением Ирины Ивановны. К ней в кабинет приятно даже просто заглянуть на минутку. Несмотря на большую занятость, она согласилась побеседовать со мной.

Просторный, светлый кабинет. На столах аккуратными стопками сложены карточки и бумаги. Второй час дня, время

обеда, а работа у врача продолжается - заполняет необходимые документы. На мой тихий стук в дверь и еле слышимый вопрос: «Можно?», - Ольга Сергеевна улыбається в ответ: «Конечно, входите». И от ее улыбки и светлого взгляда становится тепло на душе. Беседа наша течет непринужденно, легко.

- В вашей семье ведь нет ни одного врача. Почему же вы выбрали для себя такую нелегкую профессию? - интересуюсь у Ольги Сергеевны.

- И правда, мой выбор после школы удивил родителей. Они даже против были. Я ведь, как старшая сестра, хотела стать учителем. А мне Александр Кондратьевич Гартунг (в то время главный врач «Областной больницы № 8» (с. Бердюжья) предложил учиться в Тюменской медицинской академии по целевому направлению.

Отучусь - вернусь в родной район. И уж если я на что-то решилась, настроилась - меня не сломить, не переубедить. Хорошо сдала необходимые экзамены - химию и биологию, - поступила в медакадемию. Отучилась семь лет и в августе 2010 года пришла работать терапевтом в нашу районную больницу, - рассказывает О.С.Филиппова. - Да, работа врача - нелегкая, сложная. У кабинета - пациенты, они ждут не просто приема - ждут сочувствия, доброго, отзывчивого слова, помощи. Сейчас много времени уходит на «бумажную» работу. И все равно - я не жалею о своем выборе. Когда чувствуешь, знаешь, что помог кому-то, слышишь слова благодарности, понимаешь, что трудишься не зря. «Врачу тепло, не забывайте о душе», - писал Гиппократ. Очень важно, чтобы никто не забывал о его заветах.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: О.С.Филиппова.
Фото автора.

Жизнь района

АПК: точки роста

Посевам -

должный уход

В хозяйствах района продолжается химическая обработка посевов. По информации, полученной в комитете АПК Бердюжского района, обработка гербицидами проведена на 33270 гектарах. Работа в поле продолжается.

Нынче, как и в прошлом году, в хозяйствах химпрополку ведут своими силами, благо за последние годы многие сельхозтоваропроизводители приобрели опрыскиватели.

Нынче два новых опрыскивателя работают на полях Бердюжского и Окуневского хозрасчетных подразделений агрохолдинга «Юбилейный». По словам главного агронома ХРП «Бердюжья» Ивана Александровича Рязанова, всего в подразделении ведут обработку посевов пятью агрегатами. На 24 мая химпрополка проведена на половине запланированной площади.

В хозяйствах уже приноворились к особенностям проведения этой работы. Как правило, сильные ветра в дневное время не позволяют эффективно вести обработку посевов, поэтому механизаторы в поле выезжают рано утром, едва чуть развезает, и вечером, когда ветер совсем стихнет. А вот «юбилейщики» уже не первый год химпрополкой занимаются и в ночное время суток.

Мы - молодые

Лето - время

трудиться!

Начались самые долгожданные каникулы. Но многие ребята предпочитают не только отдыхать, но и работать. В этом году планируется охватить трудоустройством 415 подростков района в возрасте 14-18 лет.

С 1 июня начали работу объединенные профессиональные отряды. Направления разные - это и благоустройство, и помощь в организации досуга, уход за престарелыми людьми и многое другое. В трудоустройстве задействованы как бюджетные, так и коммерческие организации.

Без поддержки центра занятости в летний период планируют трудоустроить 161 подростка.

Согласно Трудовому кодексу РФ, для несовершеннолетних предусмотрены сокращенные рабочая неделя и рабочий день. Продолжительность ежедневного труда детей в возрасте от 14 до 16 лет не может превышать 4 часов, а в возрасте от 16 до 18 лет - 5 часов. Несмотря на сокращенный рабочий день, подростки имеют право на отдых в течение смены наравне с остальными сотрудниками.

Ребята устраиваются в основном на подставки. За летний период могут попробовать себя в разных профессиях. Сейчас активно практикуется трудоустройство детей на одно предприятие с родителями, чтобы они могли перенять опыт.

Полный список вакансий, а также дополнительную информацию по трудоустройству можно найти на сайте администрации Бердюжского района: berdyuzhe.admtyumen.ru, или обратившись в центр занятости населения.

**Информация
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Марии ГУСЕВОЙ.**

27 июня - День молодежи России

Построить дом и посадить дерево, вырастить сына и дочку

Как правило, под таким девизом живут мужчины. Но времена меняются. Теперь и женщины следуют этому принципу, беря на себя такое, казалось бы, мужское дело - строительное дело.

Среди бердюжанок тоже есть сильные духом женщины - например, Елена Александрова. Девушка очень рада, что два года назад приняла решение о строительстве, и как бы не было ей трудно, она твердо идет к поставленной цели.

-Жить в большом доме я мечтала всегда. Но по воле судьбы с супругом мы решили расстаться. В то время я считала: одной с двумя детьми на руках планировать строить свой дом - пустые мечты. Большое спасибо родителям - они поддерживают меня и помога-

ют воспитывать детей, - рассказывает Елена. - В один прекрасный день мне пришла мысль: дом для своих детей я должна построить - пусть и будет нелегко. Просидев всю ночь, де-

вушка сама сделала чертеж и первоначальный проект будущего дома, рассчитала средства, требующиеся на покупку строительных материалов. Потом поговорила с бригадами строителей и начала осуществлять мечту.

- Я рада, что в нашей области работают государственные программы. Мою заявку на участие в программе «Жилье для молодой семьи» одобрили. На руках уже был материнский капитал, средства которого тоже можно потратить на улучшение жилищных условий. А если есть начальный капитал, значит, можно смело браться за работу. Может быть, поэтому я недолго думала, начинать ли строительство



отсутствия финансов, - говорит Елена.

В планах девушки - в скором будущем завести корову, лошадей, кур. -Частный дом просто обязывает держать личное подворье, да и детки очень любят молоко. Планов много, остается только довести все до идеала, - делится задумками Елена.

Лена рада, что у нее получилось справиться с таким серьезным делом, как строительство дома, но не всегда все шло гладко. Узнав о планах дочери, родители были в недоумении. Со слов Лены, мама вообще растерялась, ведь она знала, что денежных затрат в их семье значительно прибавится. Теперь же родители девушки рады, что она не послушала их и взялась за дело.

-Хочу дом на века, чтобы он остался моим внукам, - сказала мне на прощание Лена.

Пусть же все у этой девушки получится, и дом станет для ее семьи островком счастья, на котором можно укрыться от всех невзгод.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Елена Александрова и ее дом.

Фото автора.



21 июня в районном Доме культуры вручали аттестаты о среднем полном общем образовании выпускникам Бердюжской школы.

В торжественной обстановке на сцену были приглашены 52 теперь уже бывших ученика 11 «а», 11 «б» классов. Среди них - семь ребят, получивших золотые и серебряные медали.

Первым выпускников поздравил и вручил заслуженные медали глава администрации Бердюжского муниципального района Н.В.Теньковский. Николай Владимирович напомнил ребятам, что их всегда будут ждать на бердюжской земле.

-Сегодня встреча с новым наставником - жизнью! - обратилась к ребятам ведущая торжества А.Журавлева.

Действительно, школа позади, впереди - новое, неизведанное. Отныне большинство решений ребятам придется принимать самостоятельно, а ответственность за поступки станет серьезнее.

-Вы становитесь самостоятельными людьми. Верьте в свое светлое будущее, которое ждет вас за порогом школы, доброго пути! - пожелала директор БСШ Е.В.Филиппова и вручила выпускникам аттестаты.

Конечно, в этот праздничный день ребята услышали немало добрых слов, получили видеопоздравление от председателя комитета по образованию Бердюжского района Ю.Н.Кутергина.

Директор МАУ культуры «Премьера» О.В.Сиволоп вручила Благодарственные письма ребятам, которые принимали активное участие в творческой жизни района.

Г.П.Никитин, руководитель кадетского класса

Им этот день запомнится!

«Стрижи», выдал воспитанникам свидетельства об окончании добровольной подготовки к военной службе. Среди одиннадцати выпускников кадетского класса - шесть девушек. Когда ведущая неожиданно предложила Геннадии Поликарповичу скомандовать: «Равняйся, смирно!», - ребята не растерялись. Несмотря на то, что были одеты не по форме, все выпрямились, поднялись и слаженно выполнили команду.

-Жизнь дается человеку только один раз, и прожить ее надо так, чтобы не было

ваша судьба, двери спортивной школы и мое сердце всегда открыты для вас! -



мучительно больно за бесцельно прожитые годы, - напомнил выпускникам всем известные слова Геннадий Поликарпович.

Было еще одно вручение - свидетельств об окончании спортивной школы.

-Мои детки, мои выпускники! Как бы не сложилась

обратилась к спортсменам Наталья Ильясовна Чеминава, тренер ДЮСШ.

А.В.Исаков от лица родителей выпускников поблагодарил педагогический коллектив Бердюжской школы, а также поздравил ребят.

Дети в ответном слове исполнили трогательные стихи и песню, а также сказали спасибо учителям, которые столько труда вложили в их обучение. Зал наполнился цветами. А потом под оглушительные аплодисменты зрителей акробаты в вальсе их классные руководители - Н.Г.Баянова и Г.А.Дюкова.

Руководитель вокальной студии РДК А.В.Волкова исполнила зажигательную песню «Кто, если не мы?!», а выпускники успевали не только подпевать Анастасии Васильевне, но и танцевать - на такой яркой ноте закончилось торжество.

Бывшие школьники спешили фотографироваться,

и буквально «на бегу» успели рассказать о своих впечатлениях.

Мария Бульденкова:
-Грустно расставаться со школой, с учителями - они же столько для нас сделали!

Поздравляю!

Поздравляем с 25-летием нашу любимую доченьку **Наталью ДЕМИДОВУ!**

Доченька наша, любимая, славная, Ты есть у нас - это самое главное!

Любим тебя, и поздравить хотим,

И в день рождения тебе говорим:

Будут все дни твои радостны пусть,

И не коннутся их печаль или грусть,

Солнце пусть светит всегда в вышине,

Счастья, родная, желаем тебе!

Мама, папа и д. Петя.
* * *

Поздравляем с 25-летием **Наталью ДЕМИДОВУ!**

Дорогая мамочка, мамуля!

Я скажу, как сильно дорожу я

Лишь тобой, единственной на свете,

Ты прими в подарок мой букетик.

Свою добрую чудо-жену С днем рождения поздравить хочу.

Обещаю дарить только радость,

Не печалить тебя даже малость.

У тебя сегодня день рождения,

И в подарок наши поздравления,

Дорогая, с радостью прими

И нас с папой нежно обними!

Любящие - муж и сын.

БУРИМ СКВАЖИНУ НА ВОДУ.

Договор, гарантия.
Т.: 8-950-488-82-88,
ИП Перышкин Э.В.

РЕМОНТ

● холодильников, ● витрин, ● стиральных автоматов.
Выезд к заказчику.
Гарантия.
Тел.: 8-908-876-30-84.

Окна пластиковые. Монтаж, демонтаж. Гарантия, качество.

Тел.: 8-922-071-58-82.

1 июля на площади рынка с. Бердюжья
✓ плодово-ягодные
✓ и декоративные
многолетние культуры
(г. Омск).

ТРЕБУЕТСЯ продавец для работы в с. Старорямово.

Т.: 8-952-688-43-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Договор. Гарантия.
Т.: 8-919-578-87-78,
8-951-263-86-72.



ПРОГРАММЫ ТВ**Подписка-2014**

Уважаемые подписчики
районной газеты
«Новая жизнь»!

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ под-
писная кампания на второе по-
лугодие 2014 года.

Стоимость подписки
на «Новую жизнь»:

- ✓ на полугодие –
359 рублей 04 копейки;
- ✓ на три месяца –
179 рублей 52 копейки;
- ✓ на месяц –
59 рублей 84 копейки.

Программы ТВ: "Культура"
Без ограничений по возрасту

ЗАКУПАЕМ картофель
 в неограниченном
 количестве.
**Т.: 8-902-815-62-42,
 8-912-922-84-24,
 8-922-166-26-79.**

**ЗАКУПАЮ
 МЯСО.**
**8-951-264-99-99,
 8-951-264-88-88.**

Компания «НОВЫЙ ДОМ»
 предлагает заборы из профнастила,
 пластиковые окна
 с энергосбережением,
 комплекующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка, кредит.
 Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35,
 стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж.
 Телефон: 8 (345-51) 7-04-74.

**1 июля на рынке
 с. Бердюжья
 ШТОРЫ, ТЮЛЬ.**
 Производство – Турция.
 Низкие цены –
 от 100 руб./метр.

Строим бани, сараи, кры-
 ши. Заборы, ворота. **Кладем**
 печи. Цена договорная.
Тел.: 8-902-624-41-26.
 * * *
Ремонт компьютеров, на-
 стройка ноутбуков.
Т.: 8-909-182-83-97.

ЭВАКУАТОР до 3 тонн. Тел.: 8-905-823-10-58.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35
 (торг. центр «ИШИМСКИЙ ДОМ»)
7-59-33

г. Ишим, ул. Бригадная, 187
 (торг. центр «ИШИМСКИЙ ЗАВЕРСНАС»)
7-48-20

г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/2
 (торг. центр «ИШИМСКИЙ ЗАВЕРСНАС»)
8-982-905-47-53

г. Ишим, ул. 4-я Северная 64А
 (р-он «Ильдарово» (Кабаната))
7-57-75

с. Вилушино, ул. Ильдарово 31/1
 (поселок «Ильдарово» (САО))
(34557) 2-39-04

с. Блаженское, ул. Набережная 427
 (село «ИШИМСКИЙ ДОМ», 2 этаж)
8-882-800-25-25

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА от 245р./м²
ПРОФНАСТИЛ от 165р./м²
АНДИЛИН
МЕТАЛОСАЙДИН от 255р./м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИН ВИНИЛОВЫЙ от 118р./шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р./шт.

КРЕДИТ ОПЛАТА
 БЕЗ ВЫХОДА ИЗ РАЙОНА
 РАБОТАЕМ ПО
 ТЕЛЕФОННОМУ
 ЗАКАЗУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

**Турагентство ПРИГЛАШАЕТ на шоптур в г. Астану, г.
 Петропавловск с посещением аквапарка, океанариума,
 ботанического сада. 8-982-931-96-57.**

УСТАНОВКА спут. антенн: «Триколор», «Телекарта»,
 «Радуга», цифр. приставок. **Тел.: 8-902-902-55-70.**

ЗАКУПАЕМ свинину, говядину, баранину живым весом.
Тел.: 2-14-74, 8-904-876-87-97, 8-908-868-95-24.

УСЛУГИ опытного печника: кладка печей, каминов,
 барбекю. **Т.: 8-904-887-87-34.**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА металлических ворот,
 калиток, забора. **8 (345-47) 2-37-59, 8-919-928-55-47.**

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов.
 Гарантия. Обр. по тел.: **8-902-623-37-43.**

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка. **Т.: 8-904-888-66-60.**

Погода	27.06	28.06	29.06	30.06	01.07	02.07
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность						
Осадки						
Температура днем/°С	+27°	+24°	+27°	+21°	+17°	+16°
Температура ночью/°С	+15°	+15°	+18°	+14°	+14°	+14°
Давл. мм рт. ст.	746	747	744	744	741	739
Влажность %	42	36	30	56	60	86
Ветер м/сек	5 ЮЗ	1 ЮЗ	2 ЮЗ	3 ЮЗ	5 СЗ	6 СЗ
Ощущается °С	+26	+23	+25	+19	+17	+16

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 (село Бердюжье).
Тел.: 8-952-682-43-53.
 * * *
ПРОВЕДЕМ водопровод
 методом
 прокола.
Тел.: 8-950-489-00-97.

**Поэтической
 строкой**

Озер бесчисленных
 как сполохи металась!
 Исполнены таинственного
 смысла.
 В них синева
 бездонная повисла,
 На небе собираясь в облака.
 Там в тучах стрелы
 у грозы ломались,
 Пока их ветром
 вдаль не унесло.
 Прекрасное природы
 торжество –
 В нем молнии
 как сполохи металась!
 Вода тускнела
 в лужах темноватых.
 Озон звенел,
 очистившись от пыли.
 На небе облака
 куда-то плыли,
 Похожие на ключья,
 что из ваты.
 Мне повезло
 в краю таком родиться,
 Где зелень –
 словно краешек небес,
 Где хоровод
 вокруг озер заводит лес...
 Как красотою такой
 мне не гордиться!
**Г. УГРЮМОВА,
 с. Бердюжье.**

**Емкости
 под канализацию
 любого объема.**
Т.: 8-982-918-39-26.

ПРОДАЮТ

дом по ул. Ленина.
Т.: 8-902-623-91-89, 8-909-181-24-71.
 * * *
 новый жилой дом, пл. 86 кв.
 м, 17 сот. земли, по адресу:
 с. Бердюжье, ул. 65 лет По-
 победы, д. 17 (можно по про-
 грамме).
Тел.: 8-982-908-75-35.
 * * *
 дом. Тел.: **8-982-900-75-79.**
 * * *
 дом, недорого (можно под
 мат. кап.).
Тел.: 2-19-37, 8-982-132-24-89.
 * * *
 дом **Т.: 8-912-398-67-62.**
 * * *
 2-ком. благ. квартиру в цен-
 тре с. Бердюжья, имеется
 зем. участок.
Т.: 8-923-139-20-95.
 * * *
 2-ком. кв-ру.
Тел.: 8-904-463-15-77.

* * *
 срочно 2-ком. квартиру по
 ул. Молодежной, 2-б, пл. 43
 кв. м, 1 млн. 100 т. р.
Т.: 8-919-938-39-87, 8-952-349-49-54.
 * * *
 2-ком. благ. кв. по ул. Моло-
 дежной, 2-б, 1 эт., пл. 43,8 кв.
 м, цена 1 млн. 200 тыс. руб.
Тел.: 8-950-480-91-82.
 * * *
 а/м «Opel Astra GTCH», хетч-
 бэк, 2010 г. в., 1,6, комплек-
 тация «Cosmo», панорамная
 крыша, 490 т. р.
Т.: 8-982-908-86-66.
 * * *
 срочно «Шевроле-Ниву»,
 2007 г. в.; левую дверь к
 «Опель-Корса».
Тел.: 8-950-498-11-37.
 * * *
 ВАЗ-2112, 2005 г. в., дв. 1,6,
 ОТС.
Т.: 8-912-994-76-72.
 * * *
 ВАЗ-2114, 2008 г. в., цвет –
 черный графит, музыка, ко-

тел. автосигнализация, зим.
 резина.
Т.: 8-902-621-03-06.
 * * *
 ГАЗ-69.
Т.: 8-904-463-02-17.
 * * *
 ВАЗ-2111.
Т.: 8-904-887-87-34.
 * * *
 УАЗ-31519, 1999 г. в., цвет –
 песочный, 130 т. р.
Т.: 8-982-913-82-16.
 * * *
 з/п к УАЗ, ВАЗ; печь для
 бани.
Т.: 8-982-940-65-53.
 * * *
 пресс-подборщик ремен-
 ный, КУН, грабли ГВВ-6,
 косилку КЗН-2,1, пилораму
 «Логосоль».
Т.: 8-950-489-87-93.
 * * *
 металлоискатель.
Тел.: 8-908-870-78-24.
 * * *
 корову 1 теленком (красно-
 пеструю).
Т.: 8-950-485-33-30.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА кованых ворот, заборов, палисадных.
8-908-870-75-97, 8-902-622-87-77.

ИП Гвоздев С.А.
**Пластиковые окна,
 балконные блоки, лоджии,
 перегородки, жалюзи.**
Установка, откосы. Гарантия.
*Возможно оформление в кредит
 и рассрочку.*
Тел. офиса: 8-922-261-31-03.

**Пластиковые окна
 «VEKTOR».**
Срок изготовления - 3 дня.
Откосы, монтаж.
Энергосберегающее стекло.
Т.: 8-922-481-72-72.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ -
 Департамент
 информационной
 политики
 Тюменской области.

Главный редактор
 Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

Редактор
 Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
 редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
 отдела писем 2-24-73,
 ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07,
 рекламного отдела 2-24-43,
 бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
 Редакция радиовещания
 (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация
 "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,
 с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
 Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"
 ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:
 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Печать офсетная.

Печатается
 на договорной
 основе.

Индекс
 издания
 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2531. Заказ 52.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
 Сдано в печать: по графику 26.06.2014 г. в 11-00, факт. - 26.06.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.06.2014 г.